



娛樂

Ta Kung Entertainment

▶嘉欣早前上載與老公的恩愛外遊照

資料圖片

▼嘉欣（左）注重兒子的德育培養

資料圖片



【大公報訊】記者溫穎芝報道：李嘉欣前晚出席一個鐘表活動，同場者尚有潘楚穎、邢嘉倩、楊洛婷等。嘉欣身穿露腰及露背短裙現身，風采依然，性感在骨子裡。她指兒子Jayden已升讀K2，自己拒絕當「怪獸家長」，不想為兒子帶來壓力。

不做怪獸家長

嘉欣兒子Jayden剛放完暑假，現已開學。她笑指，自己也想放一個假。早前嘉欣趁兒子放假，便帶他出外旅遊，去了多個地方，兩母子都玩得很開心，但亦很累。嘉欣透露兒子最愛到農場看動物，而返港後，兒子要做暑期功課，並跟學校分享旅程的所見所聞。

問到Jayden是否喜歡返學？嘉欣指兒子都好適應學校生活，好喜歡上學；又說兒子也是穿回舊校服，不用特別為他準備什麼來開學。問到她開始為兒子升小一做準備嗎？嘉欣指，距離兒子讀小一尚有一年時間，身邊朋友反而比她更緊張，頻頻問她為何還未開始為兒子鋪路。

跟老公現分歧

提到有家長為子女報名面試十五間學校，嘉欣聞言即表示覺得好恐怖，她反而較緊張兒子的德育及品格，有時她亦會打或罵兒子，好像兒子兩歲時學人搖腳，她當時將手放在他大腿上，兒子便知道她不喜歡，但仍繼續搖，似是在挑戰她的底線。嘉欣謂，當時她就即時拍打兒子的大腿，兒子即眼泛淚光，所以現在他不會再有這種壞習慣。

問到她老公許晉亨有幫忙教小朋友嗎？嘉欣指，老公常在不適當的時間講意見，但平時都是她向兒子講道理多，老公就覺得小朋友便是這樣，並覺得她這個道理王很囉嗦。

▶楊洛婷婚後更見容光煥發

楊思琦女兒愛要功夫

【大公報訊】記者溫穎芝報道：楊思琦昨日到新城電台接受訪問，更帶同女兒楊卓穎(Krystal)及媽媽到場。三歲的Krystal十分活潑，面對傳媒亦沒有怕醜，更當衆表演功夫，拍照時周圍跳躍圍跑。思琦出動撒手鐗，大叫：「鄭老師在哪兒？」Krystal便會立即停下來。

思琦表示女兒今年入讀K1，已經開學兩天，女兒對着老師很乖和聽話。提到平常Krystal是否活躍，她指女兒最愛看電視，之前見人要功夫便跟着學，見人做一字馬又跟着做，像做運動一樣。

問到她覺得女兒有表演天分嗎？思琦指女兒很喜歡唱歌，但最重要有好心情，若心情不好就不會理人。她會否讓女兒拍戲呢？思琦指女兒小時候有人提出過，但她覺得不合適便推辭。現在女兒長大了，如有機



△楊思琦女兒面對傳媒沒有怕醜

►麥明詩笑對是非

會也會讓她試試。她又謂，最近帶女兒看兒童舞台劇，女兒在後台見到卡通人物便興奮大叫。

阿倫撐阿叻懂執生

新人顧芮寧（右）獲阿倫驚喜捧場

▼阿叻獲好友力撐
資料圖片

。而阿倫就笑言最想跟玉置浩二合作。另外，港姐麥明詩當選後，未有佳麗上前祝賀，鄭裕玲(Do姐)事後更在網上寫道「司儀最緊要識執生」。阿倫指陳百祥(阿叻)很懂得執生，相信只是他當時看不到麥明詩。阿倫覺得有信心便可以，他當晚也看足全場。他笑說：「我只覺得阿叻的衣服很像熊人，肥得像沒有頸，我要引以為鑑。」阿倫指娛樂圈這家庭要慢慢給時間與麥明詩磨合，相信她之後會跟大家相處得很好。之後他又笑說：「但其實我不知道她現在相處得好不好。」

眾星向老兵敬個禮

北京昨早舉行紀念抗日戰爭暨世界反法西斯戰爭勝利為主題的盛大閱兵，中國人都為此自豪，不少藝人亦在微博響應「我向老兵敬個禮」活動，貼出敬禮的照片，包括楊千嬅、張智霖、李克勤、李冰冰等。

楊千嬅昨天在微博上載敬禮照，並留言：「向老兵敬個禮，我響應#我向老兵敬個禮#號召，向老兵致敬！銘記歷史，英雄不朽！」李克勤則說：「我向老兵敬個禮！我們萬眾一心，中國，前進，前進，前進進！」

鍾鎮濤亦於微博一連貼多張電視熒幕截圖，並留言：「和你一樣，我的眼淚也流下來了，祝福祖國！」、「我軍威武！我是中國人我驕傲！」銘記歷史！開拓未來！」

而關之琳昨早見到閱兵陣容，亦為之動容，於貼圖並寫道：「祖國萬歲萬萬歲。」此外，近年轉戰內地的陳偉霆貼圖上微博，道：「中國人民抗日戰爭暨世界反法西斯戰爭勝利70周年！祖國窩愛你！」



兒子搖腳

李嘉欣忍不住出手



◀嘉欣被老公取笑是道理王

AP

AUDI

AUDEMARS PIGUET

Le Brassus

AUDI



麥明詩否認搶蔡思貝男友

【大公報訊】記者溫穎芝報道：出爐港姐冠軍麥明詩(Louisa)、亞軍龐卓欣(Ada)、季軍郭嘉文(Karmen)及友誼小姐林凱恩(Iris)昨日出席護膚品牌頒獎活動，品牌代言人陳瀋負責頒獎。

Louisa當選後緋聞不斷，除了跟大狀好友Joe傳拍拖，更有指她搶蔡思貝的排舞師男朋友麥秋成。Louisa笑言預計會有這些新聞，只覺得很好笑。她指麥秋成是港姐排舞老師之一，雖然二人同樣姓麥，但私下沒太多溝通，她見到這些新聞會當作自娛。

問到她以往試過被搶男友嗎？她笑言當然沒發生過，自己只會被其他人搶。與Joe相識的人爆他們拍拖，Louisa表示不太

認識那人，可能對方跟Joe比較熟，她說：「可能對方日理萬機搞錯了！」但她參選時會承認讀大學時有拍拖，此人又是否Joe呢？她指大學時相戀那位是讀劍橋，因她自己也是劍橋出身，會喜歡劍橋的孩子多一點。

亞軍Ada不相信Louisa搶蔡思貝男友一事，她表示大家跟麥秋成是師生關係，他對大家也十分照顧，沒特別關照誰，她之前在電視城遇過麥秋成跟蔡思貝吃飯。問到她當選後，男友會否擔心她有狂蜂浪蝶？Ada表示男友一直很相信她，他們對對方也很專一，拍拖兩年感情很穩定。她跟男友有結婚計劃嗎？Ada指自己才廿三歲，或者等到廿六、七歲才考慮。



鄭中基願陪女兒吃鉛

◀楊千嬅、
李克勤向老兵
敬禮

雨橋承諾穿水着

雨橋承諾若票房達二千萬就穿水着坐電車，Ronald笑稱自己負責影相。問到雨橋是否已問准男友羅力威可以穿水着？她坦言未想這個問題，到接近二千萬她才會開始害怕，她又笑言沒說明穿什麼水着。

娃娃舜前晚特別到場支持，他指太太預產期原本在本月十日，但因為胎兒橫位，所以太太已入院十天，若嬰兒再不轉身便會開刀。他透露今胎是女嬰，爺爺已幫孫女改了名，他本身覺得仔女也沒所謂。

牛雜妹出席慶功宴

娃娃舜

鄭中基

雨橋

及

李美棋

牛雜妹

娃娃舜

鄭中基

雨橋

及

李美棋